



11 июня 2011 г. в



историческом городе - крепости МОНТМЕДИ на Северо-востоке Франции с большим успехом состоялся предпремьерный показ нового документального фильма Вадима Цаликова "[ОФЛОНСКИЙ РОМАН](#)" / **LE ROMAN d AUFLANCE**/. Продюсер Михаил Косырев-Нестеров. Картина снималась в январе 2011 года в Брюсселе и Арденнах, в деревушке ОФЛОНС, и рассказывает о художниках из Санкт-Петербурга - Игоре Тогузаеве и Александре Поляниной.



Вадим Цаликов с женой и друзьями на премьеры фильма в Париже.